

Pokoj Vám,
radi by sme Vás pozvali na "Konferenciu o rodine", zameranú na vnútorné uzdravenie rodiny a jednotlivcov v cirkvi a spoločnosti. Ak veríte, že zdravá rodina môže výrazne ovplyvniť našu spoločnosť, tak si určite nenechajte ujsť príležitosť zúčastniť sa tejto konferencie a **rezervujte si 4.-6. maj 2007.**

Prošba: **Ak poznáte ľudí vo svojom okolí** alebo spoločenstve, na ktorých Vám záleží a ktorých sa toto téma týka, **neváhajte a pozvite aj ich.**

za organizačný tím
Pavol Biroš

Plagát na stiahnutie:

http://www.campfest.sk/articles/File/konfera%20o%20rodine/konfera_o_rodine2007-A4_big.jpg

Termíny na Marec 2007

11.3.	nedeľa	9:30	Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 M. Jursa, M. Kevický
12.3.	pondelok	18:00	Power stretnutie (modlit. stretnutie zboru), Blument. 7 - priestory Spoločenstva pri Dóme sv. Martina.
18.3.	nedeľa	9:30	Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 T. Uhrin, M. Kevický
25.3.	nedeľa	9:30	Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 L. Tichý, M. Krajčí
1.4.	nedeľa	9:30	Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 P. Kremský, S. Hlubočný
6.4.	piatok	10:00	Spoločné zhromaždenie zborov BA, Dom odborov (Istropolis), veľká sála
1.4.	nedeľa	9:30	Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 P. Kremský, S. Hlubočný

Služba kazateľov mimo zboru:

Tomáš Kriška 11.3. v BJB Komárno,
14.-18.3. Konferencia pre pastory „O zjednotení“ v Lisabone
Michal Kevický 23.-28.3. 4.modul Hnutia zakl. zborov, Hermanovce nad Topľou

Informátor Marec 2007, vydáva: **BJB 3 Viera** (bjbviera@chello.sk), 02 / 555 68 370, nepredajné, pre vnútornú potrebu zboru BJB 3 Viera. Č. účtu: 017 189 2437/0900
Adobe Acrobat PDF verzia i na internete: <http://www.bjbviera.com/informator/>

Aprílové číslo vyjde v nedeľu 1.4.2007. Uzávierka 29.3.2007.

Redakcia: Michal Kevický (michalkevicky@horiaciker.sk)
Kamil Maljarčík (kamil@horiaciker.sk)
Braňo Bognár (braniob@gmail.com)

INFORMÁTOR

ZBORU VIERA

Marec 2007

Údajná hrobka Ježiša Nazaretského

Hollywoodsky režisér James Cameron a jeho v Izraeli narodený kolega Simcha Jacobovici tvrdia, že objavili Ježišov hrob. V New Yorku včera premiérovo premietli svoj dokumentárny film, ktorý je podľa nich novým pohľadom na Ježiša Nazaretského. Hrob sa údajne nachádza v jeruzalemskej štvrti Talpiot a ide o rodinnú hrobku, kde spočíva aj jeho matka, brat, Mária Magdaléna a vraj aj Ježišov syn. Jeho matkou mala byť Mária Magdaléna.

2 Timoteovi 4:3 Lebo príde čas, keď (ľudia) neznesú zdravé učenie, ale pretože chcú počúvať len to, čo sa im páči, budú si podľa svojich žiadostí zháňať učiteľov, 4 odvrátia sluch od pravdy a obrátia sa k bájkam.

Po knižnom a následnom filmovom spracovaní hitu „Da Vinciho kód“ od Dana Browna prišiel v minulom roku boom s „Judášovým evanjeliom“, ktorého preklad priniesol National Geographic Society. No a teraz najnovšie je to údajné objavenie hrobu Ježiša. Museli by sme byť slepí, keby sme v tomto nevideli stratégiu nepriateľa oklamať čo možno najviac ľudí senzáciami (bájkami), ktoré by bránili ľuďom veriť Biblii ako Božiemu slovu, a ktoré by spochybňovali vierohodnosť kresťanského učenia o Ježišovi ako o Bohu, ktorý žil na zemi ako človek.

1 Ján 2:22 Kto je klamárom, ak nie ten, čo popiera, že Ježiš je Kristus? Antikrist je ten, kto popiera Otca a Syna. 23 Ktokoľvek popiera Syna, nemá ani Otca. Kto vyznáva Syna, má aj Otca.

1 Ján 4:1 Milovaní, neverte každému duchovi, ale skúmajte duchov, či sú z Boha, pretože mnohí falošní proroci vyšli do sveta. 2 Podľa toho poznávajú Ducha Božieho: každý duch, vyznávajúci Ježiša ako Krista, ktorý prišiel v tele, je z Boha; 3 a ktorý duch nevyznáva Ježiša, ten nie je z Boha; je to (duch) antikristov, o ktorom ste počuli, že prichádza a teraz je už vo svete.

Vlastne sa nám pred očami naplňajú biblické predpovede a charakteristiky posledných dní! Žijeme uprostred tohto boja a prípravy cesty Antikristovi. Je to alarmujúce,

Pokračovanie na druhej strane.



VERŠ NA ROK 2007 pre Cirkevný zbor Viera

Vy ste svetlo sveta. Mesto, ktoré leží na vrchu, nemôže byť skryté. Ani sviecu nazažihajú a nestavajú pod nádobu, ale na svietnik, a svieti všetkým v dome. Tak svieť vaše svetlo pred ľuďmi, aby videli dobré skutky a velebili vášho Otca, ktorý je v nebesiach. Matúš 5:14-16

pretože naozaj vidíme ako sa ľudia nechávajú oklamať. Pod vplyvom týchto senzácií oblečených do rúcha histórie, faktov a vedy ľudia – dokonca aj kresťania – zpochybňujú aj najzákladnejšie pravdy.

Aj preto chceme pripravovať niektoré zhromaždenia špeciálne na tieto témy, aby sme naozaj vedeli byť svetlom v tejto tme aj ľuďom okolo nás (ak mi v tom chcete a viete nejak pomôcť, dajte mi vedieť ;o).

Stále viac ľudí – aj kresťanov – spochybňuje vierohodnosť Biblie a vyťahujú pseudoevanjeliá a tzv. „vlastné cesty k Bohu“. Je čas aby sme boli pripravení vydať týmto ľuďom „počet našej viery“. A to aj ľuďom, ktorí sa nechali podviesť a veria, že Ježiš bol len človek, ktorý sa oženil s Máriou Magdalénou a mal s ňou syna.

Je čas vytiahnuť naše sviece spod nádob, a ak zhasli, tak ich znovu zapáliť. Zrejme to bude znamenať aj byť pripravený vážne argumentovať oproti klamstvám, ktoré dnes nepriateľ šíri vo veľkom štýle.

Michal Kevický

Hrobka, kde vraj spočinul Ježiš

Nález hrobky Ježišovej rodiny má potenciál otriasť svetom a to je to, o čo filmárom ide

Profesor Amos Kloner

Vchod do údajnej hrobky, kde má byť pochovaný Ježiš.

V New Yorku včera známy režisér James Cameron uviedol dokument, ktorý zachytáva, ako sa podarilo objaviť v Jeruzalemskej štvrti Talpiot rodinnú hrobku, v ktorej údajne spočívajú Ježiš Nazaretský a jeho najbližší.

Kde pochovali Ježiša?

- za miesto Ježišovej hrobky sa najčastejšie považuje Chrám Božieho hrobu v Jeruzaleme
- mimo centra Jeruzalema sa nachádza ďalší údajný hrob - v jednej zo záhrad na okraji mesta
- priaznivci kníh Dana Browna si myslia, že hrob je vo francúzskom Rennes-le-Château

Stredozemné more
Jeruzaleme
Pásma Galzie
IZRA
EDY
VÝCHODNÝ JERUZALEM
ZÁPADNÝ JERUZALEM
TALPIOT

Sarkofág z hrobky objavenej tímom režiséra Jamesa Camerona.

Reprodukcia diela Albrechta Dürera

FOTO: SITA/AP, GRAF: SME/ČI



Internetový obchod nájdete na adrese www.detskamisiask.com

Tešíme sa, že Vám budeme môcť slúžiť aj týmto spôsobom!

Jana Kráľová
Detská misia

Od 12. marca do 11. mája bude v SEN/CityGate študijná komunita Open House. Komunita je otvorená každému koho zaujíma hlbšie štúdium kresťanstva, alebo hľadá miesto na svoje otázky. Každý, kto hovorí dobre anglicky môže v tomto čase prísť a zostať v komunite ľubovoľne dlhý čas. Bližšie informácie môžete získať u Mira Juríka resp. Sarah Liechty na tel: 5341 6293 alebo na email adrese gospelinsociety@CityGate.org

V rámci Open House organizujeme v SEN/CityGate verejné prednášky na ktorej ste všetci srdečne vítaní (prednášky budú prekladané do slovenčiny). Prednáška začína vždy o 19:00:

Dňa 19.3. Ellis Potter: O komunite

Dňa 2.4. Marsh Moyle: Čo je evanjelium?

Dobrý deň.

Iste ste už aj vo vašom zbore počuli o novom satelitnom - internetovom rádiu, Rádiu7, ktoré vysielala pre evanjelické cirkvi.

Sme a chceme byť ešte lepším zdrojom informácií, aj priestorom, v ktorom nájdú slovenské - i zahraničné zbory - miesto pre diskusiu, zdieľanie, veľké evanjelické spoločenstvo.

Pravidelne chceme prinášať informácie z prostredia cirkvi, najmä evanjelíkálnej, evanjelickej, aj keď našou cieľovou skupinou je každý kresťanský poslucháč.

Bez informácií o vašom zbore a správ o tom, čo sa deje v jeho okolí, sa nám ale naše ciele nepodarí naplniť.

Nazdávame sa, že ak by naša vzájomná spolupráca prospela oboj stranám.

Preto sa na váš zbor obraciam s otázkou, či voľačo nové nemáte. **Či za posledných 5 dní váš zbor nenavštívila nejaká pozoruhodná osobnosť, prípadne nevyvinuli ste nejakú pozoruhodnú aktivitu.** Nechám na vašom láskavom zvážení, čo vy považujete za pozoruhodné, čo stojí za zmienku. **A čo v najbližšom období (v priebehu dvoch týždňov dopredu) pripravujete?**

Za tím rádia7

sa na tejto adrese, alebo, ak chcete, aj telefónnom čísle 0905 567 919, teší na spojenie s vami

jeho redaktorka Jana Rojková.

Materialy k zborovej hodine (vyrocne spravy kazatelov, vedúcich jedn.oblasti zivota zboru, zastupcov OZ; rozpočet 06/07; stanovy HST), ktorá sa konala 25. februara 2007 v nedelu o 16:30 na Sulovskej 2, su k dispozici v nedelu na zhromazdeni. Zaujemeom na poziadanie (michal@horiaciker.sk) preposlem v elektronickej forme (943 kB).

Aj tento rok vam odporucame vyjadrit vasu podporu venovanim 2% z vasich dani niektoremu z obcianskych zdruzeni, v ktorych pracuju ludia z nasho zboru (Viva network, Aglow, Mladez ulice, K2, Horiaci ker, Metanoia, AKP, COPP)

Kazdu nedelu pred zacatim zhromazdenia 8:30-9:30 su modlitebne stretnutia v miestnosti č.8 v Stredisku kultury na Vajnorskej 21. Vsetci ste srdecne pozvani.

V pracovne dni (pondelok-piatok) sa každé ráno od 6:00 do cca 7:45 v kanc.zboru na Blumentalskej 7 konaju modlitebne stretnutia. Vsetci ste srdecne pozvani.

KAZNE Z NEDELNYCH ZHROMAZDENI:

www.bjbviera.com/kazne

(v prípade, že budete mať otázky v súvislosti s downloadovaním súboru, volajte hotline 02/555 68 370; 0904 243 383)

Informačná webstránka zboru:

www.bjbviera.com/tabulky

INFORMÁTOR v pdf formáte:

www.bjbviera.com/informator

ZVUKARI:

<http://www.bjbviera.com/zvukari/>

z Bozej milosti sa nam znovu podarilo uviesť do prevadzky viacjazycne texty bible, vratane konkordancie. Ide o pracu, ktoru pre Pana urobil nas drahý zat Marek Smihla (ktory odosiel k Panovi v roku 2003).

adresa: www.ceit.sk/wwwisis/biblia.htm

Tiez vam davame do pozornosti nasu firemnu stranku www.ceit.sk

Pavla Stancikova

Milí priatelia,

srdečne Vás pozdravujeme z Detskej misie a s radosťou Vám oznamujeme, že dnešným dňom si môžete materiály pre pracovníkov s deťmi a pre deti kúpiť aj prostredníctvom nášho nového internetového obchodu.

Milí priatelia,

tento rok začal v zbore kurz pre novoobrátených, je ich 8 a tešíme sa z toho.

Ismael a Yoli

Narodila sa im dcéra Rebeca. Pán Boh robí zmeny v ich životoch. Zrejme viete, že spolu majú dieťa ale nie sú manželmi, túto nedeľu majú požehňavanie ich novej dcéry a na jar plánujú svadbu. Vďaka Bohu za to a za to, čo robí v ich životoch. Yoli vždy prosila "svätú Gemu" o pomoc a teraz sa modlí k Ježišovi.

Detsky zbor

po 4 vianočných koncertoch mal trojtýždňovú prestávku a túto sobotu máme detskú párty aj s rodičmi. V tomto období máme problémy s ľuďmi z tímu, sú to ľudia veľmi schopní, ale každý z nich má hrozne veľa iných povinností. Termíny nácikov sa často prekrývajú s iným programom, ktorý je tiež dôležitý a niekedy je ťažké pracovať ako skutočný tím.

Projekt evanjelizácie Badajozu

Novým rokom 2007 sme tiež začali novu etapu evanjelizácie v zbore. Minulé roky sa pozornosť zameriavala na evanjelizáciu blízkych miest a dedínok, dve misijné stanice zostávajú. Valencia de Alcantara - práca v tomto meste sa dočasne ukončila.

Vidíme potrebu viac sa zamerať na naše vlastne mesto a začať mobilizovať ľudí v zbore, aby sa zapojili do práce.

Plánujeme v centre mesta raz za mesiac postaviť informačný bod - s informáciou - kto sme ako protestanti, kde nás môžu nájsť ako zbor a krátke posolstvo nádeje pre hľadajúcich.

Hudba v Extremadure

Už druhý rok mam na zodpovednosti v rámci rady 20 zborov Extremadury oblasť hudby. V júni chceme zorganizovať sústreďenie všetkých hudobníkov, skupín, a worship lídrov.

Tiež plánujeme založiť v roku 2008 Spojený spevokol Extremadury.

Chceli by sme prísť na Slovensko, snom nás všetkých a hlavne deti je prísť na Vianoce, aby videli sneh. Už veľa rokov sme neboli doma na Vianoce, lebo vždy sú letenky drahšie v tomto období, ale chceme si postupne našetriť na to.

Túžime vzdať Bohu za náš prvý vlastný byt, ktorý už pre nás stavajú. V Badajoze sa budujú tisícky bytov v rámci sociálnej pomoci rodinám ktoré nemajú svoje vlastne bývanie a zároveň nemajú veľký ročný príjem. Museli sme predložiť mnoho papierov ale stalo to za to. Pretože žiadostí je mnoho, robí sa vylosovanie - a vyšlo naše číslo! Vďaka Bohu za to, ak všetko dobre pôjde dostaneme byt v lete 2008.

modlite sa za

- 1) stabilný tím pre detsky spevokol - väčšie zasadenie pre prácu
- 2) za generáciu deti - a ich osobný život s Kristom
- 3) aby Pán Boh vystrojil ľudí v zbore pre prácu na evanjelizácii mesta

Ďakujeme za Vašu vernosť na modlitbách, za Vašu štedrosť v dávaní.

Paul a Tamara

Paul & Tamara Lizardo

Fijo +34924277571

Móvil +34652108555 (Paul)

y +34652608778 (Tamara)

La Iglesia existe para nada más que atraer a los hombres a Cristo, The Church exists for nothing else but to draw men into Christ, Para hacer de ellos pequeños Cristos. Si no estamos haciéndolo, to make them little Christs. If they are not doing that, todas las iglesias, el clero, misiones, sermones, aun la misma Biblia, all the cathedrals, clergy, missions, sermons, even the Bible itself, no son más que una pérdida de tiempo. Dios se hizo Hombre con ese propósito. are simply a waste of time. God became Man for no other purpose.

--C. S. Lewis

PREKLADATELIA

Drahí súrodenci v našom Pánovi Ježišovi Kristovi, srdečne Vás pozdravujem a prajem Vám čerstvé pôsobenie Svätého Ducha vo Vašich životoch. Mám pre Vás jednu **zaujímavú ponuku** a z mojej strany skôr **súrnú prosbu**.

Náš zbor: **Kresťanské centrum Otcov dom, zbor Jednoty bratskej v Lipt. Mikuláši** organizuje v čase **od 8.4.07 do 15.4.07 (Ne-Ne)** väčšiu akciu, ktorej sa zúčastní **cca. 850 američanov**. Ide o mladých ľudí **vo veku 15-19 rokov** - deti amerických vojakov, ktorí sú na amerických vojenských základniach NATO v Európe.

Cieľ projektu: Praktickým spôsobom požeňať jednotlivé školy v meste a svedčiť tam o našom Pánovi.

Títo mladí amíci prichádzajú cez jednu mládežnícku organizáciu pôsobiacu na týchto vojenských základniach - MCYM (Military Community Youth Ministries). Počas tohto týždňa postavia pre vybrané školy v meste rôzne ihriská, altánky, lavičky, hojdačky, opičiu dráhu a pod.. Na každej škole bude cca. 50-55 američanov.

Naša ponuka a prosba:

Potrebuje približne 40 dobrovoľníckych prekladateľov (slovenčina/angličtina) na celý týždeň (príchod v nedeľu večer - odchod v nedeľu doobedu) A o to je to obtiažnejšie, lebo pre mnohých z pochopiteľných dôvodov nie je ľahké sa na tak dlhú dobu uvoľniť. Preto bude táto ponuka skôr asi vyhovovať študentom, ktorí sa môžu zo školy skôr uvoľniť. Je to však otvorené pre každého, kto má ochotu, chuť a čas. Podmienka je, aby to bol znovuzrodený kresťan, jasne vydaný Pánovi, so srdcom služobníka, ktorému môže dať jeho pastor odporúčanie. Tu pôjde totiž skôr o prácu než o rekreáciu. S touto ponukou sa obraciame skôr na kresťanov z evanjelického a protestantského letnično-charizmatického prostredia.

Čo ponúkame pre prekladateľa ?

1. Preplatenie cesty do Lipt. Mikuláša a späť
2. Zabezpečenie bezplatného stravovania a ubytovania v aquaparku Tatralandia spolu s američanmi
3. Príjemne strávený týždeň s mladými američanmi, českmi a slovákm
4. Keďže to ponúkame ako službu nášmu Pánovi a nie ako brigádu, tlmočenie nebude finančne ohodnotené

Hlávate sa prosím čím skôr (kto prv príde, ten prv melie) na:

mobil: manažér zboru 0918 683 813, 0910 975 819

e-mail: luptakjaro@zoznam.sk

Tu dostanete aj odpovede na Vaše konkrétnejšie otázky.

Teším sa na spoluprácu s Vami a prajem Vám všetkým Boží pokoj a radosť v našom Pánovi.

Lupták Jaroslav, manažér KC Otcov dom
SK- Jednota bratská Liptovský Mikuláš

Drahí priatelia!

Konferencia GENERÁCIA ZACHRÁNENÝCH 2007 bude v Skalici!

Miesto: Stredná zdravotnícka škola, Lichardova 1 (centrum Skalice, vedľa ECAV kostola)

Termín: **9.-11.3.2007** (piatok - nedeľa)

Téma: **Duchovná rodina a jej poslanie v živote kresťana**

Pozvaní hostia: misonári: **Ad de Bruin** (YWAM), **Stefan Driess** (Why Not Mission)

Kto je Boh, ktorý stvoril nebesia a Zem? Je to v prvom rade Otec, ktorý nás stvoril ako svoje deti. Aby sme sa tešili zo vzťahu s Ním a navzájom medzi sebou. Tak ako má prirodzená rodina svoju nezastupiteľnú úlohu v raste a dopievaní každého jedného z nás, tak isto aj duchovná rodina v duchovnom raste každého jednotlivca. Práve v rodine sme najviac formovaní vplyvom svojich rodičov, takže naše genetické danosti sú dopĺňané aj ich duchovnými a intelektuálnymi vplyvmi. Nebude to inak ani v duchovnej rodine. Práve aj skrze ňu nám nebeský Otec viac zjavuje seba avkladá do nás obraz Ježiša Krista. Preto ak nemáš duchovnú rodinu - je načase, aby si ju našiel a ak ju máš je dobré, aby si viac spoznal, ako chce cez ňu Otec pôsobiť v Tvojom živote.

Ad de Bruin:

piatok večer: **19:00** Dôležitosť rodinného zázemia na osobný rast v Bohu

sobota ráno: **10:00** Byť Ježišovým učeníkom a činiť učeníkov

sobota poobede (seminár): **15:00** Slúženie v spoločenstve - priestor pre každého

Stefan Driess:

sobota poobede (seminár): **15:00** Vedenie spoločenstva tímom zodpovedných

sobota večer: **19:00** Práca Ducha Svätého v spoločenstve kresťanov - Jeho pôsobenie a naša zodpovednosť

nedeľa ráno: **10:00** Vplyv spoločenstva na jeho okolie - ako nájsť víziu spoločenstva

Viac informácií a možnosť on-line prihlásenia sa na konferenciu, objednanie si ubytovania a stravy je na:

www.copp.sk/gz2007

Ubytovanie a stravu je možné si objednať len do 4.3.2007. Neskor odoslané prihlasky už nemusia byť vzaté do úvahy!